

第十三届枫叶国际教育博览会圆满举行

11月24日，第十三届枫叶国际教育博览会在伊滨区河南枫叶国际学校圆满举行。上午9时，教育博览会在学校体育馆拉开帷幕，共有来自加拿大、澳大利亚、美国、英国、瑞士等国家的70余所大学参展。既有世界综合排名百强大学，也有以专业领先世界的大学学院，层次类别多样，文理工商专业齐全，给予学生“多元”的选择机会。

每个展位前，准毕业生们带着他们在校期间的成绩单、推荐信直接用英语和大学招生官进行交流，如果双方意愿一致，现场签下OFFER。

河南枫叶国际学校校长修海英说：“这次教育博览会为广大洛阳学子提供了留学深造梦想的窗口，其他年级的家长和学生可以借这个机会提前了解国外大学信息，充分利用本次教育博览会的机会与高校代表深入交流，为未来升学做出最佳选择。另外有30余所高校愿意为枫叶学子提供专项奖学金，这不仅能让枫叶学生享受到超出一等出国留学的优厚待遇，也代表了社会各界对枫叶教育的充分认可。”

据了解，此次教育博览会共有家长、学生、来自世界各地知名大学的代表以及参加此次活动的相关部门领导、新闻媒体、友好单位等约2000余人参加。
(文/图 苗苜苜 魏宛平)



展位前咨询的家长和学生络绎不绝



了解学校情况



现场沟通



认真咨询

我心向党

从七个共产主义小组，到450多万党组织，你用了九十六年岁月的杆杠。从五十万党员到890多万名党员，你撬起十九次伟大的支点。从井冈山的星星之火，到天安门的开国大典，你用了28个春秋，推翻了三座大山。从南中国的春天，到华夏神州的巨变，你用了39载冬夏，唤醒了金山银山。从镰刀斧头的接力，到中国梦的一飞冲天，你用5年的时光，重整着绿水青山。从开天辟地的一，到

里程碑 新起点

不忘初心的十九大，你用96年的历史，告诉世界和当代。自从盘古开天地，纵横上下五千年，你走出了中国特色最宽广的道路，你书写了中华民族最辉煌的诗篇。

十九大，中共党史的又一座里程碑。十九大，举世瞩目的又一个新起点。从南湖红船扬起的那一面旗帜，早已席卷了960万平方公里的大地。从丝绸之路走过的龙的新传人，已经踏上了一带一路又一轮万

水千山。两个一百年的目标，在前方招手。不忘初心的奋斗，继续快马加鞭。长江后浪推前浪，撸起袖子加油干。江山代有才人出，青出于蓝胜于蓝。复兴的洪流波澜壮阔，13亿中国人一往无前。请我们的祖先含笑吧，这是史无前例的新时代，正在继续开来。请我们的前辈放心吧，跨越两个世纪的中国梦，一定会实现。

万安山之梦

□ 赵学庆

几年前上万安山，登上山顶没有一条像样的道路。如今，沿着宽敞的大道可以直达万安山山顶公园大门处，健步山顶，身心放松，全无一小我，逍遥的心态陶醉于万安山！

入门处的云中房四周修竹环绕，巧夺天工地镶嵌在山坎之间，凭栏远眺，山外苍山隐约可见，岚外云蔼缥缈无边。万安山修成了双车道，观光车可以轻松自由穿梭来往。路边、沟坎、山崖上，或有古树与劲松相守，或有乔木和灌木同生，或有奇花伴野草并长，或有本土与异域相融。

从观伊揽胜，经中途的凭栏仰圣，直至松岭问道，迂回路转，但从山顶可以一览千里：山南的阡陌纵横，山川起伏尽收眼底，美丽的乡村，醒目的厂房点缀四野；山北新修的大道如玉带交织，新建的大楼像七彩明珠错落有致，俯瞰大地，穿梭的车辆如行云流水，仰望蓝天，游动的白云如车水马龙。路似玉带，房似珠钻，人是巧匠。

沿着山顶大道往前，一路有林荫步道、栈道曲廊，将深谷幽峡，绝壁奇峰、人文胜迹巧夺天工地连成一体。远看层峦叠嶂，山峰云雾萦绕，时隐时现，几抹横岭被岚气笼罩，一幅天然画卷横空呈现，那高矮浓淡的远山，一缕岚光，勾勒出风姿绰约的轮廓，斯景斯情，如梦如画，岂不让人流连忘返！

有人说，万安山山顶公园是近几年修建的景观，名不见经传。君不见，万安山横亘连绵：山川之俊秀、人文之内涵、峡谷之奇幽、亭阁之高耸、廊榭之雅致，可谓别有洞天。身临其境，不由不让人慨叹这美丽自然与厚重历史的身心交融、扎根乡土与荟萃文明的古今手笔。

“若问古今兴废事，请君只看洛阳城”，司马光居于斯地十五载，著成光耀古今的《资治通鉴》；“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”，范仲淹长眠于此，留下经典的《岳阳楼记》；“编！编！编！编！”编花篮，编个花篮上南山，南山开满红牡丹……耳熟能详的当地民歌，诉说着斯地人民千古的夙愿！

沿着一路的厚重历史积淀前行，万安山人已锤炼出凝聚万安山之梦的上下求索精神。一处处美景像天人合一的美玉，穿起贯穿古今的珠链，古老的万安山如今正焕发出绚丽的光彩！

万安山是人文之山、传奇之山、富贵之山、千古梦想之山，重读万安山，这厚重的历史、无限的风光，是天地、是古人留给我们的斐然文献。这几年，万安山山变青了，水贯通了，青山绿水正是伊滨人最好的金山银山。

万安山，何止有山顶公园可供游玩？看：万安山七彩大峡谷、野生动物欢乐世界、豪泽国际郁金香花海也在向我们招手。万安山之梦正融入伊滨腾飞梦想之中、正融入伊滨人民携手奋进、追求卓越梦想之中！



我的伊滨我的家

生活百味

陪着母亲看姥姥

□ 陈俊峰

母亲经常去看望姥姥，我总是陪着母亲一起去，用母亲的话说：这是对母亲的孝心教育。有时我工作忙，便早上把母亲送到姥姥家，中午再去接。母亲每每坐上汽车，会重复一句话：“我最爱见坐俺老大的车了，开得真稳当。”

起初去姥姥家，我买火腿肠、牛奶、大肉之类的东西，后来母亲说：“你不懂买啥，我自己买。”我知道母亲是心疼我们，怕我们花钱，后来才明白，我是真的不懂。

母亲买东西很零碎：一捆葱、几块姜、一块儿牛肉、一片瘦肉、几个油角子、时令蔬菜水果一样买一点，有时买一布袋萝卜，有时买一网袋白菜。母亲说：“你姥爷糖尿病，不敢买西瓜跟香蕉；老了牙口都不好，桃子要软乎的；你姥姥爱吃牛肉，就是不敢多，胃受不了；你姥爷爱吃油角子，热乎乎现成就能吃；冬吃萝卜夏吃姜，不用医生开处方；白菜、萝卜家里离不了……”我打开后备箱，母亲一袋子一袋子往里放，我总是感叹母亲的孝心和细心。

很多，不再蛮力暴虐了。”换在以前，被女儿这样调侃，我肯定回以一个凌厉的眼神，可这次我却报以微笑。

看她们好奇的眼神，我掰着手指给她们算时间账。侄女19岁上大学，她还小的时候，那么黏我，节假日必来我家玩，寒暑假在我家住半月不止。只是从她读初中开始，学习任务繁重，来我家的次数开始变少，去年，她考上大学，去了很远的地方。我不敢想象等她大学毕业，然后工作，然后结婚生子，那时候的她，还会有多少时间可以来我家？

家长手记

再不爱，就远了

□ 管洪芬

我去菜市场买菜，特意挑了她最喜欢吃的。她喜欢的东西，也每样都采购了些。回家好一通忙活，端菜上桌后，喊孩子们过来吃饭。侄女惊呼：“姑姑，怎么做的都是我爱吃的菜？我发现你越来越好了。”

我正想打趣说，我难道原来对你很不好吗？边上的女儿已经接上了茬：“我也感觉老妈最近变好了

作为父母，我们对这种变数常漠然不自知，但时光飞逝，却终不为谁停留，所以，趁孩子们现在还没飞远，尽己所能全心全意去爱吧。真的，再不爱，就远了。

若有所思

读书莫忘初心

□ 张展

偶然间读到一篇文章，竟是几年前在图书馆结识的书友写的，看他的笔力，与当年已不可同日而语。通过杂志社，我和书友又重新联系上了，得知书友即将出版新书，顿时既惊讶又羡慕，当年认识书友的时候他的写作水平很一般，怎么几年间竟有这样突飞猛进的进步？

我问书友这些年是不是博览群书，所以才有今天的成绩。可是他告诉我，自己在阅读上求质不求量，平均一个月才能读完一两本书，但每本书都能做到精读，并将年少时做笔记的习惯一直保持了下来，并把他的书单和读书笔记都发给了我。

书友的笔记让我大开眼界，从文章的结构到好词好句，从随时的感悟到章节的小结无一不备。看得出来，书友将每一本书都融会贯通记在了心里。相较于书友，我的书单比他的长，但却只不过是匆匆浏览，读书的初心早已忘记。

曾经我也像书友那样，拿到一本书会慢慢品读，不仅摘抄句子，背诵其中大段的文字，甚至会反复去体验和理解一句话、一段文。后来觉得自己读书的速度太慢了，再加上做读书笔记的时间，何时才能阅读群书呢？为了提高自己的阅读量，为了加快速度，我加入了一个读书小组，希望在快节奏的读书计划中实现自己博览群书的愿望。

可是随着书单的不断增多，自己读书的情绪却慢慢发生了变化。一本书拿到手，便想着多长时间内可以把它读完，甚至有些情节、字句都不甚明白，便囫圇吞枣地越过了。争强好胜的我在读书小组里稳稳地排在了前三名，获得了不少称赞，只是回头想想，有些书连书名都不记得了，更别说内容了。渐渐地，我想到阅读便会莫名其妙地烦躁，再也找不到之前靠阅读来静心的状态。

但这次，书友的事却让我明白，看书也得慢慢来，慢慢来进步才能够比较快。痛定思痛，我果断地退出了读书小组，又重新筛选了庞大的书单，不再强迫自己定任务，每一本书每一页纸都细细读过，当初的那种因阅读而产生的喜悦和满足又回来了。

当读书的焦虑感消失后，读书又成了我业余时间最惬意的爱好，对所读之书的领悟和感受也让自己笔下的文字不断进步，我渐渐尝试到了下笔千言的成就感。我很感谢书友，是他让我找回了读书的初心，能够在读书世界里丰富自己、感悟人生。

至爱亲情

棉袄和军大衣

□ 魏莉萍

提起棉袄和军大衣，熟悉我的人都知道，“棉袄”是闺女，“军大衣”是外甥女，“棉袄”比“军大衣”大一岁，两人从小玩到大，都是我至亲最爱的人。

棉袄从上高中开始住校，一星期回家一次，而军大衣一直在我身边，有好几次爱人出差带回家的新鲜东西，怕放坏，便让军大衣吃了，谁知军大衣私下里告诉了棉袄，棉袄一边逞强说自己不喜欢吃，一边一本正经地和我谈判：“妈妈，她再来也就是军大衣，我才是您的贴心小棉袄！”“军大衣”这个词由此而生。

棉袄细心，我适合什么类型的衣服，穿哪种颜色好看，今年流行什么，怎样搭配……每次逛街，棉袄就是我的顾问。我喜欢运动，棉袄一边笑我被运动衣洗脑了，一边开始给我搭配运动衣。

棉袄大一时对我说：“妈妈，您有空要多读书多学习，老师说，妈妈的现在就是几十年后的自己，为了我，您要内外兼修、保持好身材啊！”那段时间运动时，我后面拖着两个尾巴——棉袄和军大衣（现在想来，也许她们当时是在监督我）。

好多年前我就有旗袍梦，私下常幻想自己穿上旗袍的样子，但每次走进旗袍店却迟疑着，怕自己把握不住旗袍的韵味，害怕自己穿不出旗袍的美丽，折损了旗袍独特的韵味。棉袄看出了我的小心思，怂恿我：“试试呗！”试穿的效果当然是买回来。那段时间，接送棉袄去学校时，她会“要求”我穿上旗袍去，后来棉袄兴冲冲地告诉我：“妈妈，我同学都夸您穿旗袍的样子很美很好看。”

现在我已经有三件不同款式的旗袍了，有时看着旗袍对棉袄说：“棉袄，我哪有那么多机会穿旗袍呀？”棉袄小嘴一撇，坏坏地笑：“不穿也可以看着，时刻提醒您多运动不能偷懒，保持身材，励志！”

军大衣和棉袄常说不完的悄悄话，军大衣也和棉袄一样爱我，有啥悄悄话也会对我说，在家里做啥好吃的都会及时给我送来。现在，军大衣到稍远的地方上班了，心里依然牵挂着我，提醒我注意身体，叮嘱我无论胖瘦只要健康就好，还专门给我带来了女士纤维奶粉。

最近加入了跑团，对运动的热情又高涨了几分，棉袄和军大衣说：“运动能让人身体和精神状态年轻、充满活力！我们支持你！”速干衣、运动腰包、跑鞋一应俱全给我买回来，我知道，只要给我买的，她们一定经过精挑细选。

棉袄还是军大衣，在我心里没有远近之分，暖暖的都很贴心！今生有她们，很幸福！